



## 标题新闻

香港新增 10 宗新冠肺炎确诊病例

香港海关今年第一季检获价值 6500 万走私货品 同比上升 23%

澳门公共行政改革稳健上路

澳门举行分区分级精准防控疫情演习

国台办: 民主自由不是乱港谋“独”的遮羞布

美导弹驱逐舰穿航台湾海峡并公开炒作 国台办回应



## 香港: 疫苗接种率达五成 考虑放宽社交距离

华夏新闻 - 华夏早报香港讯 (记者 巢砾平) 香港特区政府卫生署卫生防护中心辖下疫苗可预防疾病科学委员会和新发现及动物传染病科学委员会 18 日举行联席会议, 卫生防护中心总监林文健会后见记者表示, 当新冠疫苗接种率达到至少五成, 有机会考虑放松一些社交距离措施。

林文健表示, 新冠疫苗接种计划正进行得如火如荼, 他期望市民能够踊跃参加, 如果

确诊数字开始减少至单位数, 则完全有机会被斩断或扑灭传播链。他相信, 当接种率至少达到五成, 有机会考虑放松某些社交距离措施。

疫苗可预防疾病科学委员会主席刘宇隆表示, 委员会初步认为, 在医院及老人院方面, 若所有探访者及院舍员工已接种疫苗, 大部分院友亦已接种, 则有条件考虑放宽探访安排, 但具体安排还有待医院管理局等方面再讨论。

至于其他场所, 例如是否所有餐饮业员工已接种疫苗, 就可不用被规定营业, 刘宇隆说, 委员会并无具体建议, 不过他认为特区政府不会很快放宽措施, 以免疫情因此反弹。

刘宇隆表示, 各地认为疫苗接种率达 75% 时, 可考虑国际间人员流动是否有条件放松, 不过他相信有关方面会在很大挑战。

## 香港健身业界代表吁同业接种新冠疫苗

华夏新闻 - 华夏早报香港讯 (记者 潘利求) 近期香港一家健身中心暴发新冠肺炎疫情后, 有关的群组人数不断扩大, 情况令人担忧。18 日, 香港健身业界代表及香港特区立法会议员共同举行记者会, 呼吁健身业界人士接种新冠疫苗, 以降低疫情传播机会。

当日, 香港健身业界代表及员工联同香港特区立法会议员邵家辉、郭伟强共同出席记者会。

香港康乐体育专业人员总

会主席王晓山在记者会上表示, 该会下属的 100 个包括瑜伽、健身、舞蹈等范畴的属会, 合共约有 750 名会员, 其中有五成人已预约在未来两周接种第一剂新冠疫苗, 他本人也已接种。

王晓山坦言, “健身群组”疫情暴发后, 前往健身房等健身的人数确实有所减少, 业界愿意“以身作则”率先接种新冠疫苗, 以令公众恢复信心。

香港化妆品同业协会、舞蹈及文娱行业关注组主席谢景

霞表示, 已邀请专家向员工解释接种不同种类新冠疫苗的利弊, 再让员工自行选择接种何种疫苗, 强调有提供足够的信息及协助员工登记接种疫苗。

立法会批发及零售界议员邵家辉表示, 香港健身业界非常团结, 但也担心因疫情而遭停工。因此, 他鼓励健身界人士接种新冠疫苗, 做好防护, 但并非强迫。他认为, 疫情的终止需要靠疫苗, 越多人接种疫苗, 对于疫情的控制会越有帮助。

## 澳门轻轨延伸横琴线项目开工

华夏新闻 - 华夏早报澳门讯 (记者 金松) 澳门轻轨延伸横琴线项目开工仪式 18 日在澳门莲花口岸和珠海横琴两地同时举行, 标志着轻轨横琴线正式展开。

据了解, 为落实《粤港澳

大湾区发展规划纲要》完善澳门与内地城市及高铁轨道的便捷对接, 加快交通基础互联互通, 澳门特区政府已于 2021 年 2 月正式将澳门轻轨延伸横琴线项目的建设判给南光(集团)有限公司负责代建。

澳门轻轨延伸横琴线主体建筑是由高架桥、河底隧道及两个车站组成, 全长约 2.2 公里, 其中隧道段约 900 米。起于澳门轻轨氹仔线莲花大桥站旁的 HE1 站, 最终止于横琴口岸地库下层 HE2 站(地下站)。

### 上接 07 版

必须遵纪守规, 积极改造。因此, 一旦因为违犯监狱规定而被关了禁闭, 基本上, 减刑这道门就算是为你关上了一大半。也因此, 一旦关了禁闭, 也就代表着“改造毁了”, 减刑无望了!

“矮宝”在禁闭室已经关了三个月多月, 在送饭进来期间, 透过门口的孔洞, 可以看见在他禁闭室的面板上写着关押的事由为“隔离审查”, 如果仅仅是这几个字, 可能还是弄不清他究竟是因为什么原因才被关进来。

时间久了, 在无聊的时候, 通过相互之间喊话, 才了解矮宝被关禁闭的原因是因为被发现藏有银行卡、手机、打火机、现金等违禁品, 至于他为什么会有这些东西, 这些东西从哪里来, 监狱里的狱政科、狱侦科在几个月里先后讯问过他不知道多少次, 他始终没有说,

当然他也不可能向其他人说。对他来说, 这里面的生存法则经验就是, 要想以后还能混下去, 就必须要守口如瓶。

矮宝在关了七八个月, 监狱的侦查部门在没有收获任何有利线索的情况下, 最终他还是离开了禁闭室, 当然也调离了原来的监区。在新的监区, 好像没几个月, 后来他又进了禁闭室, 原因是什么都不知道, 关于他的消息, 是三号门的屏幕上公示的违规服刑犯名单上看到的。

关禁闭与严管, 除了一些典型的“反改造”之外, 也有一些比较特殊的, 例如有些是始终不认罪, 天天喊冤枉的, 还有一些是挨了打, 还被关禁闭的。监狱里, 每个监区都有数量不等的“管事犯”, 他们是监区指定的“牢头”, 替监狱履行一些管理的职责。也正是如此, 有些“管事犯”狐假虎威, 就存在瞒上欺下的作为。而为了息事宁人, 也为了有人

肯“卖力气”, 因此有时, 监狱也会对这些“管事犯”睁一只眼闭一只眼。而这些, 都是摆不上台面的“潜规则”!

如果说禁闭室是一具“活棺材”的话, 严管队则是名副其实的“狗笼子”。

严管队是高度戒备监区的另一个组成部分, 严管队一般来说, 一经审批关押就是三个月时间, 但如果表现良好, 可以由监区向主管改造的副监狱长请示提前解除。

严管队, 顾名思义从字面上就可以理解, 严管, 就是严加管教! 严管队, 住宿与正常的监区无异, 一个房间内十二个人, 钢铁结构的上下铺, 每天六点半起床洗漱, 整理内务, 被子必须叠成豆腐块, 晚上十一点半, 洗漱就寝。除了睡觉, 关在严管队大部分的时间是在一个被称为“狗笼子”的地方。

从早上起床洗漱后到晚上就寝之前, 必须关进那个由铁

网焊制的“笼子”, 这个“笼子”仅放得下一个凳子, 刚好容得下一个人站立, 稍胖一点, 坐下都有些费劲。在这个“笼子”里, 你几乎没有任何活动的空间, 有时就连转身都很困难, 唯一能够活动的机会就是每天固定的几次个人卫生时间。

严管队的伙食与禁闭室无异, 标准的“三口组”, 每个严管服刑犯每餐的口粮均由高度戒备监区的事务犯“落实”。要说, 什么才是最狠, 要想打败敌人, 最好方法就是从他的内部开始击溃, 知己知彼才是最狠。这些同样是服刑犯的事务犯, 他们才不会顾及都是“落难兄弟”, 他们最懂得“折磨”自己人。

这其实是一种非常“正常”的变态心理, 对于同样是服刑犯的他们而言, 能够有机会“折磨”同样是服刑犯的同类人, 会让他们在某种程度上取得所谓的优越感与成就感, 他们可以通过手中的这点“权力”,

获得管理者的快感, 那种意淫的感觉, 就如同旧时的汉奸与“二鬼子”一样。

就这样, 每日三餐靠着这三口饭, 死不掉, 也活不好。

有些监狱的严管队每天还要进行队列与行为规范的训练, 正步走, 齐步走, 立正稍息, 口令训练。当然, 这仅仅是某些监狱罢了, 你想想看, 如果是每餐仅仅吃那么三口饭, 还有这么多高强度训练, 估计早就有人休克了。因此, 如果是有体能训练的严管队, 首先肯定能够吃饱饭的!

关于要求吃饱饭这个要求, 也有人曾在上级部门来督查时向领导打报告。结果, 饭还是照常吃三口, 打报告的, 还遭到了主管改造的副监狱长的厉批: 这里是监狱中的监狱, 你们是罪犯中的罪犯, 在外面违法犯罪, 在里面不思悔改, 还在违规犯纪, 你们有什么资格谈合法权益!